

ФЕСТИВАЛЬ «ЗИМНИЕ ВИДЫ СПОРТА» 🏂🏈🏏

28 февраля 2023 года в 11.00 на спортивном стадионе МОУ Константиновская СШ состоялся муниципальный фестиваль «Зимние виды спорта» среди воспитанников дошкольных образовательных учреждений и обучающихся общеобразовательных организаций.

Данный фестиваль проводится в Тутаевском муниципальном районе впервые и является одним из мероприятий по реализации задач преемственности детского сада и школы.

Команда нашего ШСК «Первоклашки» состязалась со сборной командой «Силачи», состоящей из 10 дошколят МДОУ № 25 «Дюймовочка» и МДОУ № 26 «Аленушка» (инструктор по ФК Алексеева Е.В.)

Вначале дети выполнили под зажигательную песню разминку-флэшмоб, проведенный Евгенией Васильевной, затем начались зимние состязания. Юные спортсмены с удовольствием и азартом преодолели все этапы снежных эстафет «Хоккей кубиками», «Керлинг чайниками», «Бобслей ватрушечный», «Фигурное катание парное» и «Биатлон точный».

Все команды были награждены дипломами победителя в номинациях.

Желаем ребятам новых побед и свершений! 🏆

**Руководитель ШСК Мельникова С.А./Заместитель директора Мастакова Н.А./
Педагог-организатор Уткина Н.Л.**

